2





О компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт  отдельным категориям граждан
	В соответствии со ст. ст. 91, 92 Социального кодекса Белгородской области  правом на предоставление мер социальной защиты, связанных с уплатой взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме обладают:
1) одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, зарегистрированные в них по месту жительства, достигшие возраста семидесяти лет и восьмидесяти лет;
2) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, зарегистрированные в них по месту жительства, достигшие возраста семидесяти лет и восьмидесяти лет.
Указанным лицам предоставляется ежемесячная денежная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее - компенсация), рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Белгородской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг:
1)  лицам, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере 50 процентов;
2) лицам, достигшим возраста восьмидесяти лет, - в размере 100 процентов.
Компенсация предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению в отношении одного жилого помещения, находящегося в собственности гражданина, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства. При наличии у гражданина долевой собственности, компенсация назначается на долю собственности, приходящуюся на гражданина, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Компенсация предоставляется со дня возникновения права на компенсацию, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление.
Гражданам, достигшим возраста 70-79 лет и уже получающим компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в соответствии с законодательством РФ (инвалиды 1, 2 групп; инвалиды (участники) ВОВ и приравненные к ним категории; вдовы инвалидов (участников) ВОВ и ветеранов боевых действий; граждане, подвергшиеся воздействию радиации), дополнительно обращаться за назначением компенсации не нужно.
По вопросам назначения компенсации  гражданам, зарегистрированным по месту жительства в г. Белгороде необходимо обращаться в МБУ «Центр социальных выплат» (г. Белгород, ул. Кн. Трубецкого, д. 62, приемные дни: понедельник, вторник  с 9-00 до 13-00, среда, пятница с 9-00 до 18-00 (перерыв с 13-00 до 14-00), четверг – неприемный день). 
Особое внимание граждан обращаем на то, что в случае необходимости можно пригласить специалиста домой, предварительно согласовав по телефонам «горячей линии» 33-37-12, 33-38-09 удобное для посещения время.».



